巴萨不敌毕尔巴鄂, 遭遇本赛季首败

缺啥别缺梅西,否则真的没戏

新华社马德里12月1日体育专电

2013-2014赛季西班牙足球甲级联 赛1日结束第15轮争夺,在本轮收官 战中,缺少梅西的巴塞罗那在与毕尔 巴鄂竞技的对话中以0:1不敌对手, 遭遇赛季首败。

在这场圣马梅斯球场进行的焦 点战中,小将穆尼亚因在第70分钟为 主队建功,他接苏萨埃塔传中后一脚 推射破门,打入全场唯一进球,也让 毕尔巴鄂竞技取得三连胜的佳绩。

"我们是一支十分团结的球队 我们就像一群朋友在一起,也知道该 如何踢球,"毕尔巴鄂竞技队前锋托 奎罗表示,"比赛中我们断掉了巴萨 的许多球,让他们一直踢得很不舒 服。

就在五天之前,巴塞罗那队刚刚 以1:2在欧冠联赛中不敌阿贾克斯 队,本场比赛失利让巴萨自2012年4 月份之后第一次遭遇两连败,本赛季 联赛不败金身也被破。

"这支球队不习惯两连败,"巴萨 主教练马尔蒂诺说,"球队来此比赛 时,已经在专注于如何从第一场失利 中恢复,我们做了足够多的努力却仍 然没能赢球,真是耻辱。"

本场比赛梅西继续伤停,他在 2013年结束之前都不会回归球场,巴 萨在冬歇期前还有两场西甲比赛。

瓦伦西亚队在另外一场比赛中 以3:0大胜奥萨苏纳队,球队前锋乔 纳斯上演帽子戏法,令球队上升至西 甲第九。塞维利亚队客场以2:1力克 排名第12位的格拉纳达队,也在本轮 赛后排名进入前八。皇家贝蒂斯队在 主场2:2战平巴列卡诺,继续在西甲

本轮过后,毕尔巴鄂竞技跻身西 甲前四,巴萨在积分榜上仍然位列第 ,但与同积40分的马德里竞技相比 只有净胜球的优势。



巴塞罗那遭到毕尔巴鄂的顽强阻截。

老板的钱重要,还是球迷的爱重要?

赫尔城队改名引分歧

新华社记者 岳东兴

赫尔城1日3:1击退利物浦,历 史上第一次击败该队。即便这样载 入史册的胜利,也无法让球迷完全 满意。他们中的一些人在比赛中高 唱,"我们知道我们是谁"(we know who we are),以此抗议要 给俱乐部改名且出言不逊的老板。

赫尔城老板阿拉姆在2010年 接管俱乐部。他在今年8月份决定, 把俱乐部在1904年成立时就确立的 名字"赫尔城市足球俱乐部"(Hull City AFC)改为"赫尔城市老虎"或更 为简单的"赫尔老虎"。这位出生于埃 及的商人表示,为了俱乐部的发展和 商业推广,应该去掉后面的AFC,并

考虑再去掉"城市"二字。

但一些赫尔城球迷不同意,成 立了一个组织,名为"城市直到我 。一些球迷还在比赛中打 们死去" 出横幅,写道,"我们是赫尔城"。

但阿拉姆态度强硬。他近日对 《独立报》说:"他们如果想的话,那 就能够去死。只要他们离开俱乐 部,是为了大多数人想看到好看的 足球。"这番言论引发了球迷的不 满,引发了1日比赛中的抗议歌声。

阿拉姆毫不妥协。他表示,如 果球迷不欢迎他,他就立刻走人, "24小时内出售俱乐部","不再投 一英镑进去"

曾执教过赫尔城的主教练菲 尔·布朗对BBC说,老板的言论有

"一些俱乐部的所有者,不明 白这个国家的传统。他们需要明白 球迷的需要。是球队的支持者让俱 乐部留在了英超,没有他们,那个 赛季我们不可能'幸存下来'。"

球队现任主教练布鲁斯表示, 老板有权发表意见。"如果他想让 我们穿着粉红的公主裙比赛,那他 也有权发表那个看法。"

这位主帅肯定了老板的贡献。 并建议大家专注于享受比赛,而不 要总讨论改名字。

"我想主席已经给这家俱乐部 投了7000万英镑了,所以,没有他, 就不会有一家俱乐部,或者一支 '赫尔城'队——也许早没了。

鲁尼双响炮 曼联平热刺

新华社伦敦12月1日体 育专电(记者 岳东兴) 鲁 尼在1日的英超联赛焦点战 中打入两球,帮助两度落后 的曼联2:2战平托特纳姆热

在北伦敦的白鹿巷,热 刺凭借沃克的任意球、桑德 罗的劲射,分别在上、下半 场两度取得领先。但鲁尼的 一次机敏抢射,外加点球破 门,帮助卫冕冠军拿到1分。 凭借此一平局,曼联保住了 在各项比赛中12场不败的

另一支伦敦劲旅切尔 西在开场13秒丢球后,以3:1 逆转南安普顿,登上积分榜

堪称"主场龙"的曼城 延续了主场强势。内格雷多 任意球建功,纳斯里两度破 门,助曼城最终3:0击退上 半时表现更好的斯旺西。

巴黎圣日耳曼大巴遭石块袭击

新华社巴黎12月1日 体育专电 法甲巴黎圣 日耳曼足球俱乐部称,球 队大巴1日在去往对阵里 昂队比赛地点的途中遭 受石块袭击,并致使其一 块玻璃损坏。

"当时球队大巴遭受石 块袭击,大巴的右前窗遭到 了损坏。"巴黎圣日耳曼一 位工作人员向媒体表示,他 同时补充说事故发生在巴 黎郊区的沙维尔镇。

之前曾有图片展示该 大巴受到了明显损坏,此后 巴黎圣日耳曼队俱乐部确 认了这一消息。

这起事故发生一周前 法甲联赛就被暴力阴影所 笼罩。在法甲的俱乐部会 议开始前,客队圣埃蒂安 的球迷与尼斯球迷发生冲 突,最终造成八人受伤以 及看台受损。之后,圣埃蒂 安的球迷本年度内被禁止 观看该队客场的比赛

草皮太硬,坑了罗本一条裤子

本报讯 上周末德甲 第14轮拜仁2:0战胜不伦 瑞克的比赛中,出现了令 人忍俊不禁的一幕。

开场仅110秒,拜仁发 动进攻,格策在中场传球, 罗本前场飞奔在不伦瑞克 禁区内左脚尖轻松卸下皮 球,随即在门前10米处凌 空射门击中门柱,他本人 再接着头球把皮球顶进球 门。罗本的这个进球是拜 仁本赛季最快进球,同时 也是他第90场德甲所踢进 的第50个进球。然而,罗本 这个进球之后,所有现场 和电视机前观众没想到的 事情发生了。

罗本进球后跑向角球 区疯狂庆祝,荷兰人想来 一个滑跪的动作但不想安 联球场的草皮有点不配 合,因为时逢德国冬季,气 温偏低,球场不能洒入太 多水,草皮有点硬,这可坑 苦了罗本。罗本屈膝跪地 后没有任何前冲,因为阻 力过大滑跪不成只能反弹 倒地,好在他打了一个滚



罗本的裤子破了两个洞。

马上就起身接受队友的庆 祝,不过他着地的防铲裤 就没那么好运了。球场摄 影师后来捕捉到罗本的防 铲裤,上面两个清晰可见 的大窟窿记载了这次不成 功的滑跪庆祝

罗本没有太受这个插 曲的影响,下半时他又进 一球,帮助拜仁2:0击败对 手,至此瓜迪奥拉的球队 已经在德甲保持39场不 (新浪)

